
Keçiören Belediyesi, Miraç 
Kandili dolayısıyla ilçe gene-
lindeki camilerde vatandaşlara 
kandil simidi ikramında bulundu. 
Kandilin manevi atmosferi ilçe 
genelinde hissedilirken, aileleriyle 
birlikte camileri dolduran vatan-
daşlar paylaşma ve dayanışmanın 
güzelliğini bir arada yaşadı.

Yatsı namazının ardından bele-
diye ekipleri, ilçe sakinlerinin kan-
dilini kutlayarak cami cemaatine 
kandil simidi ikramında bulundu. 
Namaz çıkışında sunulan ikramlar 
vatandaşlar tarafından memnu-
niyetle karşılanırken; camileri 
dolduran Keçiörenliler, okunan 
Kur’an-ı Kerim tilavetleri ve edilen 
dualarla manevi bir akşam yaşadı.

“ÜLKEMİZE VE 
MİLLETİMİZE 

HUZUR GETİRSİN”
Keçiören Belediye Başkanı Dr. 

Mesut Özarslan, Miraç Kandili do-
layısıyla sosyal medya hesabından 
paylaştığı mesajında şu ifadelere 
yer verdi: “Ülkemize ve milleti-
mize sağlık, mutluluk, huzur ve 
bereket getirmesi dileğiyle Miraç 
Kandili’nizi kutluyorum. Hayırlı 
Kandiller.”    Haber Merkezi
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Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) açıkladığı Kasım 2025 
“Süt ve Süt Ürünleri Üretimi” 
verilerine ilişkin açıklama yapan 
Edirne Milletvekili Ediz Ün, 
süt sektörünün alarm verdiğini 
belirtti. Ün, 2021 yılının son çey-
reğinde başlayan süt krizinin 
etkilerinin aradan geçen yıllara 
rağmen devam ettiğini vurgu-
ladı.

SÜT ÜRETİMİNDE 
2 MİLYON TONLUK KAYIP
Ediz Ün, Türkiye’nin süt 

üretimindeki dramatik düşüşe 
dikkat çekerek, “2020 yılında 
23,5 milyon ton olan süt üretimi, 
2022’de 21,5 milyon tona gerile-
di. Sadece bir yıl içinde 2 milyon 
tonluk üretim kaybı yaşandı. O 
günden bugüne üretim artmadı, 
yerinde sayıyor” dedi. TÜİK ve-
rilerine göre sanayiye aktarılan 

inek sütü miktarının Kasım ayın-
da geçen yılın aynı ayına göre 

yüzde 4,0 azaldığını belirten Ün, 
Ocak–Kasım döneminde de dü-

şüşün yüzde 0,4 olarak gerçek-
leştiğini ifade etti.  2'DE

TÜiK’in süt verileri
ALARM VERiYOR!

Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi 
Ediz Ün, TÜİK’in Kasım 2025 dönemine ait Ediz Ün, TÜİK’in Kasım 2025 dönemine ait 

süt ve süt ürünleri üretim verilerini süt ve süt ürünleri üretim verilerini 
değerlendirerek, Türkiye’de süt üretiminde değerlendirerek, Türkiye’de süt üretiminde 

yaşanan krizin derinleştiğini ve 2 milyon tonluk yaşanan krizin derinleştiğini ve 2 milyon tonluk 
kaybın hâlâ telafi edilemediğini söyledi.kaybın hâlâ telafi edilemediğini söyledi.

Kandil bereketi yaşandı

Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi (ABB), “Hayat Parkı 
Projesi” kapsamında bağım-
lılıkla mücadele çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

Ahmetler Çocuk Kulü-
bü’nde 7-8 yaş grubundaki 

çocuklara yönelik bağımlılı-
ğa karşı farkındalık atölyesi 
düzenlendi. Atölyede çocuk-
lara, bağımlılığın zararları 
ve sağlıklı yaşamın önemi 
eğlenceli ve öğretici yöntem-
lerle aktarıldı.   4'DE

Okulda diyabet eğitimiOkulda diyabet eğitimi
Sağlık Bakanlığı, 

Millî Eğitim Bakanlığı 
ve Çocuk Endokri-
nolojisi ve Diyabet 
Derneği iş birliğiyle 
yürütülen Okulda Di-
yabet Eğitim Programı 
kapsamında, diyabetli 
çocukların okul or-
tamında güvenli şe-
kilde desteklenmesi 
amacıyla Altındağ’da 
öğretmenlere yönelik 
bilgilendirme toplantı-
sı düzenlendi.  3'DE

Multidisipliner Poliklinik Açıldı
Ankara Üniversitesi Tıp 

Fakültesi bünyesinde kuru-
lan Obezite ve Metabolik Bo-
zukluk İlişkili Yağlı Karaciğer 
Hastalığı Polikliniği, düzen-
lenen törenle hizmete açıldı. 
Yeni poliklinik, obezite ve 
karaciğer yağlanmasıyla 
mücadelede bütüncül yakla-
şımıyla dikkat çekiyor.

Günümüzün en yaygın 

sağlık sorunları arasında yer 
alan obezite ve buna bağlı 
gelişen karaciğer yağlanma-
sıyla mücadele kapsamında 
Ankara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi önemli bir adım 
attı. Obezite ve Metabolik 
Bozukluk İlişkili Yağlı Kara-
ciğer Hastalığı Polikliniği, 
düzenlenen törenle hizmete 
sunuldu.  4'DE

 Bağımlılığa karşı Bağımlılığa karşı 
farkındalık atölyesi

Etimesgut Belediye Başka-
nı Erdal Beşikcioğlu, belediye 
hizmetlerinin verimliliğini 
artırmak, çalışmaları yerinde 
incelemek ve vatandaşların 

talep ile önerilerine doğrudan 
kulak verebilmek amacıyla 
gerçekleştirdiği saha çalış-
malarına Atakent Mahallesi’n-
de devam etti.  2'DE

Mahallelilerle buluştuMahallelilerle buluştu

Mamak’ta Üreticilere Destek
Mamak Belediyesi ta-

rafından hazırlanan Kırsal 
Kalkınma Eylem Planı kap-
samında gerçekleştirilen 
toplantıya, Ankara Büyük-
şehir Belediyesi Kırsal Kal-
kınma Dairesi Başkanlığı ile 
Mamak Belediyesi Kırsal 

Hizmetler Müdürlüğü’nün 
teknik ekipleri katıldı. Top-
lantıda bölgede faaliyet gös-
teren hayvan işletmelerinin 
mevcut durumu değerlendi-
rilirken, üreticilerin ihtiyaç, 
görüş ve talepleri doğrudan 
dinlendi.  4'DE
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Etimesgut Belediye Başkanı Erdal 
Beşikcioğlu, belediye hizmetlerinin 
verimliliğini artırmak, çalışmaları 
yerinde incelemek ve vatandaşların 
talep ile önerilerine doğrudan kulak 
verebilmek amacıyla gerçekleştirdiği 
saha çalışmalarına Atakent Mahalle-
si’nde devam etti.

Elvankent Atakent Mahallesi TK2 
Çarşı’da gerçekleştirilen saha çalış-
masında Başkan Beşikcioğlu; bölge 
esnafıve vatandaşlarla bir araya ge-
lerek talep ve önerileri dinledi. Saha 
çalışmasına Fen İşleri Müdürü Fikret 
Gözüoğlu ile Zabıta Müdürü Zülküf 
Sancar da eşlik etti.

Bölgede yürütülen mevcut çalışma-
ları yerinde inceleyen Başkan Beşikci-
oğlu, yapılması planlanan projeler ve 
düzenlemeler hakkında vatandaşlara 
bilgi verdi. Altyapı, çevre düzenlemesi 
ve sosyal alanlara ilişkin talepler tek 
tek not alınırken, ilgili birimlere ge-
rekli talimatlar iletildi. Bu kapsamda 
özellikle de çarşı esnafının talepleri 

üzerineçevre düzenlemesi, eskiyen 
alanların yenilenmesi için adımlar atıl-
dı. Aynı zamanda bölgede gerçekleş-
tirilmesi planlanan projeler de Başkan 
Beşikcioğlu tarafından paylaşıldı. 

Vatandaşlarla sohbet eden Başkan 
Beşikcioğlu yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi:“Etimesgut, birbi-
rinden değerli ve farklı mahalleleriyle 

büyük bir kent mozaiği. Bu mozaiğin 
her bir parçası olan mahallelerimiz, 
kendi ihtiyaçları ve öncelikleriyle 
bizim için adeta ayrı bir kent niteliği 
taşıyor. Bu nedenle çalışmalarımızı 
sahada, yerinde gözlem ve birebir 
temasla yürütüyoruz. Katılımcı bir an-
layışla yönetmeye devam edeceğiz.”

 Haber Merkezi

Dr. Ahmet Tevfik 
Ozan, 1953 Elazığ / 
Harput doğumlu olup; ilk, 
orta ve lise öğrenimini 
memleketinde tamamla-
mış ve 1971 yılında Ha-
cettepe Üniversitesi Tıp 
Fakültesini kazanmıştır. 
Bizim neslin çok iyi bildiği 
gibi 70’li yıllar; Türkiye’de 
zemheriden başka bir 
mevsimin yaşanmadığı, 
Rusya’nın aziz Türkiye’mizi Sovyetle-
rin bir uydusu hâline getirebilmek için 
çok sinsi plânlar ve tehlikeli oyunlar 
tezgâhladığı yıllardı… 70’li yıllar Türk 
milletinin ateşle imtihan edildiği, 
anarşinin ve ölümün kol gezdiği,  ül-
kemizin bir komünist ihtilâlin kucağı-
na doğru sürüklendiği, zaaf içindeki 
devletin olanları sâdece seyredip 
hiçbir şey yap/a/madığı kan ve barut 
kokulu yıllardı… 12 Eylül öncesinde-
ki yıllar; fakülte ve yüksekokulların 
özerkliğinden istifâde eden ve dış 
güçler tarafından desteklenen ko-
münist teröristlerin üniversiteleri bir 
anarşi üssü yapmak ve birer “kurtarıl-
mış bölge” hâline getirmek için ide-
olojik amaçlı işgallerin, boykotların 
sahnelendiği ve “Devrim kanla yazılır” 
çığlıklarının zirvelere çıktığı yıllardı. 
Namluların kan kustuğu “siyah beyaz 
bir cinayet filmi” olan 70’li yılları şâir, 
şimdiki genç nesillere; 

“Tepelerden kanlı aylar doğardı,
Dev ömürler bir namluya sığardı,
Saçlarımız bir gecede ağardı,
Sizler o günleri bilemezsiniz…

Gökler yağlı duman gibi pusardı,
Dağlar hançerlenmiş gibi susardı,
Yedi yönde yedi boran eserdi,
Sizler o günleri bilemezsiniz…” 

dizeleriyle anlatıyordu. Devletin 
acziyet içinde olduğu ve ülkemizin 
ateş çemberinden geçtiği 1970’li yıl-

lar; millî ve mânevî değerle-
rine bağlı fakir Anadolu ço-
cuklarının; üniversite tahsili 
yapmak için büyük şehirlere 
geldiği, hem öğrenimlerine 
devam etmek, hem de vatan 
ve bayrak düşmanı şer odak-
ları karşısında yer almak 
için, Ahmet Yesevî(k.s.)’nin 
nefesiyle tüttürülen “Ocak”-
larda buluştuğu, îman dâvâsı 
ve vatan müdafaası uğrunda 

taşın altına sadece elini değil; hem 
bileğini, hem de yüreğini koyduğu 
yıllardı… O yıllar; Türk milletinin 
mukadderatını mukaddes bir emânet 
olarak “avuçlarında bir kor gibi taşı-
yan” ve şâirin; “Dağlar gibi gençlerdi, 
âlemde perişân oldular” dediği  ülkü-
cü gençliğin; her türlü emperyalizme 
karşı Türk milliyetçiliği fikrini savun-
mak, Türkiye’nin Afganistan olmasını 
önlemek, son bağımsız Türk Dev-
leti’ni yıktırmamak, Ezân-ı Muham-
medîye’yi dindirmemek, Ay Yıldızlı 
bayrağımızı göklerden indirmemek, 
millî bir şuur ve fiilî bir savunma hattı 
oluşturarak aziz vatanımıza  sâhip  
çıkmak, için ülkücü hareketin içinde 
yer aldığı yıllardı…  O yıllar;  -şimdi 
artık birilerine “hikâye” gelen, fakat o 
zor günleri yaşayanların çok iyi bildiği 
gibi- “fakültelerinbirer kızıl karargâh 
olmasını önlemek” ve “öğrenimleri-
ne devam edebilmek” için milliyet-
çi-ülkücü gençlerin kızıl saldırılara 
karşı genç bedenlerini siper ederken, 
baharlarımıza kan damlayan çok 
çileli yıllardı… O yıllar; yaşıtları, kendi 
gelecekleri için tozpembe hayâller 
kurup, “oyunda, oynaşta” günlerini 
gün ederken, Türk milliyetçilerinin; 
Allah (c.c.), vatan ve bayrak aşkıyla 
gençliğini, okulunu, istikbâlini, kanını 
ve canını fedaya hazır olduğu, bütün 
ülkücülerin hedef tahtasına konuldu-
ğu, “Onlar”ın Türk-İslâm Ülküsü’nü 
savunduğu için; kurşunlandığı, yara-
landığı, şehit edildiği, işkenceyle ve 

cezâeviyle imtihan edildiğiyıllardı…
1971 yılında tıp eğitimi için 

Elazığ’dan Ankara’ya gelen, millî ve 
mânevî duyguları çok yüksek olan 
Ahmet Tevfik Ozan da Ülkücü Hare-
ketin ön saflarında yer alıyordu.1974 
yılında Hacettepe Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Öğrenci Derneği Başkanı 
olan Ahmet Tevfik Ozan; “öğrenci 
olayları” (?!)  sebebiyle tutuklanarak 6 
yıl mahkûmiyet almış ve Ankara, Kır-
şehir, Niğde hapisânelerinde, Medre-
se-i Yusûfiye’deki ülkücülere cezaevi 
başkanlığı yapmıştı. 

1973 yılında Ege Üniversitesi Tıp 
Fakültesini kazanmış olan fakir de, 
ismen tanıdığı Ahmet Tevfik Ozan’la 
iki genç ülkücü tıbbıyeli olarak, onun 
Ankara Ulucanlar Cezâevi’nde yattığı 
yıllarından itibaren mektuplaşmaya 
başladı. Bu gıyâbî dostluk, fakirin 
1979 yılında Erzurum Tortum’da 
hekim olarak mecbûrî hizmet yaptı-
ğı dönemde vicâhiye çevrildi.Gönül 
frekansımız ve ülkücülük anlayışımız 
bire bir aynı olan bu güzel insanla 
irtibâtımız kırk yıldır artarak devam 
etti. Ahmet Ağabeyle; Erzurum’dan 
Kayseri’ye, Kayseri’den Elazığ’a, 
Elazığ’dan Yozgat’a uzanan ve Hakk’a 
yürümesine kadar devam eden kalbî 
muhabbetimiz hiç eksilmedi…

Ahmet Tevfik Ozan;1978 yılın-
da cezasını tamamladı ve serbest 
bırakıldı. Hacettepe’de başlayan tıp 
eğitimine, Erzurum Atatürk Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi’nde devam etti. 12 
Eylül 1980 askeri darbesinden sonra 
yine sorguya alındı ve bir süre Mamak 
Askeri Cezaevinde tutuklu kaldı. 1971 
yılında Ankara’da başladığı üniversite 
eğitimini, “üç ayrı tıp fakültesinde” 
ikmâl etti ve 1986 yılında Erciyes 
Üniversitesi Gevher Nesibe Tıp Fakül-
tesi’nden mezun oldu. İlk görevine 

Balıkesir İl Sağlık Müdürlüğünde 
başladı. Bilâhare Erzurum’daki tabip 
asteğmen olarak askerliğini bitirdi. 
1990-93 yıllarında Kayseri İl Sağlık 
Müdür Yardımcılığı görevinde bu-
lundu. O yıllarda Erciyes Üniversitesi 
Sağlık Bilimleri Enstitüsü’nde -fakirle 
birlikte-  doktorasını tamamladı.  
1995 yılından itibaren de yardımcı 
doçent unvanıyla Fırat Üniversitesi 
Tıp Fakültesi’nde öğretim üyesi oldu. 
Fırat Üniversitesinin Sağlık,  Kültür ve 
Spor Daire Başkanlığı ile Tıp Fakültesi 
Deontoloji Anabilim Dalı Başkanlığı 
görevlerini yürüttü ve 2020 yılının Ey-
lül ayında da emekli oldu. Ve 15 Ocak 
2021 Cuma günü geçirdiği bir kalp 
krizi sonucu Âlem-i Cemâl’e vuslat 
için Hakk’a yürüdü.

Meslekî çalışmalarının dışında, çok 
önemli bir şâir ve yazar olan, resim 
ve desen sanatıyla da iştigâl eden 
Dr. Ahmet Tevfik Ozan, çok yönlü bir 
erbâb-ı kalemdr. Şiire lise yıllarında 
başlayan  Ahmet Tevfik Ozan’ın, 1977 
yılından itibaren başta Türk Edebi-
yatı, Töre, Doğuş, Boğaziçi, Devlet, 
Hasret, Dîvan, Yağmur, Erciyes, 
Kültür Sanat, Yeni Düşünce, Konevi, 
Erguvan, Hedef,  Gözyaşı, Mina, Çağrı, 
Nîzâm-ı Âlem, Ana ve Gergef gibi 
dergilerde üç yüzü aşkın şiiri neşredil-
di. Ayrıca çeşitli gazete ve dergilerde 
de makale, desen ve karikatürleri 
yayınlandı. 1994 yılında Struga Şiir 
Akşamları’na Türkiye’yi temsilen 
katıldı. 1998 yılında bu yana Türkiye 
Boks Federasyonu üyeliği ve Sağlık 
Kurulu temsilciliği de yaptı..

Nev’i şahsına münhasır bir şiir 
anlayışı olan, şiirde kendine özgü bir 
tarz oluşturan ve kalemi has şiirin 
ufuklarını hedefleyen Ahmet Tevfik 
Ozan’ın; “Kâinat Şiiristan” , “Dağlar 
Ardı Şiirleri”,  “Şeyma Ceylan Yüreği” 

ve “Şiirimin ABC’Sİ”  isimli dört şiir 
kitabının yanında, deneme ve makâ-
lelerinden oluşan “Şiirden Taşan Söz-
ler”  adlı bir eseri ve “Taş ve Tebes-
süm” isimli bir de hâtırâtı yayımlandı. 

                * * *
Dr. Ahmet Tevfik Ozan, Necip 

Fâzıl’ın; 
“Ne kervan kaldı ne at, hepsi 

silinip gitti,
İyi insanlar iyi atlara binip gitti.” 

diye ifâde ettiği pek çok güzelliği 
şahsında cem etmiş bir güzel insandı. 
Ahmet Tevfik Ozan; yeni nesillerin 
“numûne-i imtisâl bir insan” olarak 
tanıması, -hadi gençlerin kullandığı 
tâbirle söyleyelim- “rol model olarak” 
örnek alması gereken; kâvî bir inanç, 
büyük bir ideâl ve çok güçlü bir irâ-
desâhibi olan bir karakter âbidesiydi  

O; sık sık “Taş Medrese”lerle 
kesişen çile harmanı hayâtının bütün 
sıkıntılarına tebessümle bakmayı 
bilen, ideâllerini ve ümidini hiçbir 
zaman kaybetmeyen ve çizgisinde 
zinhar kırıklık olmayan yılmaz bir 
dâvâ adamıydı. O; her zaman ve her 
şartta adâletle davranan, hiç kimseye 
haksızlık yapmayan ve haram yolla-
ra sapmayan, Hak dâvâsına haksız 
yollardan hizmet edil/e/meyeceğini 
çok iyi bilen bir ilke ve ahlâk numû-
nesiydi. O;  inanç değerlerine aykırı 
davranarak hedefe varılsa bile âhır ve 
âkıbetin hayırlı olmayacağını, Hazreti 
Ömer(r.a.)’in dediği gibi; “Haramda 
mutluluk arayanlara, mutluluğun ha-
ram olacağını” hatırından çıkarmayan; 
ayrıca haklı olmanın yetmediğini, yet-
meyeceğini, haklı kalmanın daha da 
önemli olduğunu herkese gösteren 
çok dürüst, âdil ve kâmil bir şahsiyet-
ti. SÜRECEK

Gönül semâmızdan bir yıldız daha kaydı
Dr. Ahmet Tevfik Ozan Hakk’a yürüdü - 2

Dr. Mehmet 
GÜNEŞ

OSİAD’dan dış ticarete katkıOSİAD’dan dış ticarete katkı
OSİAD’dan dış ticarete katkı
OSİAD Akademi öncülüğünde 

düzenlenen “Gümrük Kanunu & 
Değişen Dış Ticaret Mevzuatı” se-
mineri, sektör temsilcilerinin yoğun 
katılımıyla gerçekleştirildi. Seminere 
katılanlar, dış ticarette güncel mev-
zuat değişiklikleri hakkında kapsamlı 
bilgi edindi.

OSİAD Akademi, Anadolu Orga-
nize Sanayi Bölgesi ve İŞİM Küme-
lenmesi iş birliğiyle organize edilen 
“Gümrük Kanunu & Değişen Dış 
Ticaret Mevzuatı” konulu seminer, 
OSİAD üyesi Gümrük Müşaviri Hay-
dar Çelenk’in sunumuyla başarıyla 
tamamlandı. Seminer, dış ticaret 
alanında faaliyet gösteren firmalar ve 
sektör temsilcileri açısından önemli 
bir bilgi paylaşım platformu oldu.

YOĞUN KATILIM 
DİKKAT ÇEKTİ
Düzenlenen seminere OSİAD 

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Ö. Tayfun Angın, OSİAD Akademi 
Başkanı Atila Çınar, OSİAD üyeleri 

ile çok sayıda sanayici ve sektör tem-
silcisi katıldı. Katılımcılar, gümrük 
ve dış ticaret mevzuatındaki güncel 
değişiklikler hakkında doğrudan uz-
manından bilgi alma fırsatı buldu.

GÜNCEL MEVZUAT VE 
UYGULAMALAR ELE ALINDI
Gümrük Müşaviri Haydar Çelenk, 

seminer kapsamında Gümrük Ka-
nunu’nda yapılan düzenlemeler ile 
değişen dış ticaret mevzuatına ilişkin 
önemli başlıkları detaylarıyla aktar-
dı. Özellikle firmaların uygulamada 
karşılaştığı sorunlar, mevzuat deği-
şikliklerinin ticarete etkileri ve uyum 
süreçleri üzerinde duruldu.

KATILIMCI 
SORULARI YANITLANDI
Seminerin soru-cevap bölümünde 

katılımcılardan gelen sorular titiz-
likle yanıtlandı. Haydar Çelenk’in 
paylaştığı güncel bilgiler ve pratik 
öneriler, katılımcılar tarafından ilgiyle 
takip edildi. Etkinliğin, firmaların dış 
ticaret süreçlerinde daha bilinçli ve 
mevzuata uyumlu hareket etmelerine 

katkı sağlaması hedefleniyor.
OSİAD Akademi yetkilileri, ben-

zer eğitim ve bilgilendirme semi-
nerlerinin önümüzdeki dönemde de 
devam edeceğini belirtti. 

 Haber Merkezi

Mahallelilerle buluştuMahallelilerle buluştu
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 1'den devam
 Eda DEMİREL

EMIN TOPTAN
Çalatlı Köyü Yol Ayrımı Yozgat

GIDA
0532 052 78 84 Osman Kablan

Geçtiğimiz  
Hafta Toplanan 
İstanbul Yoz-
gatlılar Fede-
rasyonu (İYF) 
yönetim kurulu 
Ahmet Yılmaz 
başkanın idare-
sinde toplandı. 
Başkan Ahmet 
Yılmaz on yıla 
yakındır başarılı 
olarak görev başkanlığın-
dan istifa ederek yerine 
yönetim kurulu üyesi Hu-
kukçu İrfan Arslan vekâ-
letten başkanlığa seçildi. 
Üç ay içerisinde İstanbul 
Yozgatlılar Federasyonu 
olağan genel kurulunu 
toplayarak  yeni idare 
heyetini seçecek.

Ocak 2015 yılından bu 
yana İstanbul Yozgatlılar 
Federasyon Genel Baş-
kanlığı görevini yürüten 
Ahmet Yılmaz, tüzük 
gereği 31 Mart 2026 
tarihinde sona erecek 
görev süresine üç ay 
kala başkanlık görevini 
devretti. Ahmet Yılmaz, 
görevi 1 Ocak 2026 itiba-
rıyla, 7 yıldır İYF Yönetim 
Kurulu Üyesi olan ve aynı 
zamanda federasyonun 
Hukuk İşlerinden Sorum-
lu olarak görev yapan yö-
netim kurulu üyesi  olan 
Av. Arb. İrfan Arslan’a 
teslim etti.

Ahmet Yılmaz yaptığı 
açıklamada şu ifadelere 
yer verdi:

“Görev süremizin 
bitimine üç ay kalmışken, 
yeni bir sürece yeni bir 
arkadaşımızla girmenin 
hem heyecan hem de 
sürecin sağlıklı işlemesi 
açısından daha verimli 
olacağını düşündüm. 
Yönetim kurulumuzla 
yaptığımız istişareler 
sonucunda bu süreci içi-
mizden bir arkadaşımızın 
yürütmesini teklif ettim. 
Yönetim kurulu üyeleri-
mizin teklifi ve onayıyla 
Hukukçu İrfan Arslan 
kardeşimize federasyon 
başkanlığı görevini tes-
lim ediyorum.”

Görevi devralan 
İrfan Arslan ise teşekkür 

konuşmasında 
şunları söyledi:

“Bu göre-
vi bana layık 
gören yönetim 
kurulu üyeleri-
mize ve sayın 
genel başkanı-
mıza teşekkür 
ediyorum. Yoz-
gatlılar adına 
büyük hizmet-

ler yapan, dernekçilikte 
adeta markalaşan ve bu 
misyonu yalnızca İstan-
bul’da değil; Türkiye, 
Avrupa ve dünya genelin-
de örgütlenmeye taşıyan 
genel başkanımız Ahmet 
Yılmaz’a emekleri için 
şükranlarımı sunuyorum. 
Bu görevin benim için 
büyük bir gurur kaynağı 
olduğunu ifade ediyor 
aynı zamanda beraberin-
de ciddi sorumluluklar 
getirdiğini biliyorum. 
Ancak bu sorumluluğun 
üstesinden gelecek tec-
rübe ve bilgi birikimine 
sahip olduğumu net bir 
şekilde ifade etmek isti-
yorum. İstanbul Yozgat-
lılar Federasyonu olarak 
Yozgat Vakfı ile  birlikte 
müşterek düzlemde 
hemşehrilerimiz için 
daha fazla katkı sunmaya  
hizmet etmeye devam 
edeceğiz.”

İstanbul Yozgatlılar 
Federasyonu Genel 
Başkanlığı görevini 
devreden Ahmet Yılmaz, 
merkezi İstanbul’da bu-
lunan ve ağırlıklı olarak 
eğitim alanında faaliyet 
gösteren Yozgat Vak-
fı’nın 2022 yılında kurucu 
başkanı olarak başladığı 
başkanlık görevini sür-
dürmektedir.

Meyveli Ağaçlar hep 
Taşlanır

Ahmet Yılmaz başkan-
la çok istememe rağmen  
bir araya gelme imkanım 
olmadı. Hep uzaktan 
telefonla  konuştum. 
Kendisi Yozgat aşığı ülke-
mize ve Yozgat’a hizmet 
aşkı ve ülküsüyle çalışan 
gayret eden, gönül insa-
nı, iyi bir vatan evladı. 

DOĞAN 
TUFAN

İstanbul Yozgatlılar 
Federasyonunda Nöbeti 

Hukukçu İrfan Arslan aldı

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) açıkladığı Kasım 2025 
“Süt ve Süt Ürünleri Üretimi” 
verilerine ilişkin açıklama yapan 
Edirne Milletvekili Ediz Ün, 
süt sektörünün alarm verdiğini 
belirtti. Ün, 2021 yılının son çey-
reğinde başlayan süt krizinin 
etkilerinin aradan geçen yıllara 
rağmen devam ettiğini vurgu-
ladı.

SÜT ÜRETİMİNDE 
2 MİLYON TONLUK KAYIP
Ediz Ün, Türkiye’nin süt 

üretimindeki dramatik düşüşe 
dikkat çekerek, “2020 yılında 
23,5 milyon ton olan süt üreti-
mi, 2022’de 21,5 milyon tona 
geriledi. Sadece bir yıl içinde 2 
milyon tonluk üretim kaybı ya-

şandı. O günden bugüne üretim 
artmadı, yerinde sayıyor” dedi. 
TÜİK verilerine göre sanayiye 
aktarılan inek sütü miktarının 
Kasım ayında geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 4,0 azaldığını 
belirten Ün, Ocak–Kasım dö-
neminde de düşüşün yüzde 0,4 
olarak gerçekleştiğini ifade etti.

SON DÖRT AYDA 
ÜRETİM GERİLEDİ
Ün, son dört aydır inek sütü 

üretiminin bir önceki yılın aynı 
döneminin altında seyrettiğini 
belirterek, bu durumun şap has-
talığıyla başlayan verim kayıp-
larının ne kadar ciddi boyutlara 
ulaştığını ortaya koyduğunu 
söyledi.

ÇOCUKLARIN SÜT 

TÜKETİMİ DÜŞÜYOR
Süt ürünlerinde de ciddi 

gerilemeler yaşandığını dile 
getiren Ediz Ün, artan maliyet-
lerin doğrudan çocukların bes-
lenmesini etkilediğini belirtti. 
Ün, “İçme sütü tüketimi Ekim 
ayında yüzde 6,3, Kasım ayında 
ise yüzde 6,0 azaldı. Sağlıklı bir 
gelecek için çocuklarımızın her 
sabah bir bardak süt içmesi ge-
rekirken, milyonlarca aile temel 
gıdaya erişemez hale geldi” 
diye konuştu.

OKUL SÜTÜ PROGRAMI 
YENİDEN BAŞLATILMALI
Bu süreçte okul sütü prog-

ramının yeniden hayata geçi-
rilmesi gerektiğini vurgulayan 
Ün, çocuklara yönelik beslenme 

desteklerinin yetersiz olduğunu 
savundu. Ün, “Süt vermemek 
kabul edilemez. Bu zor günler-
de çocuklarımızı korumak zo-
rundayız” ifadelerini kullandı.

İTHALATÇI 
HAYVANCILIK 
POLİTİKALARINA 
ELEŞTİRİ
Açıklamasının sonunda 

hayvancılık politikalarını da 
eleştiren Ediz Ün, ithalata da-
yalı anlayışın sektörü çıkmaza 
sürüklediğini belirterek, yerli 
üreticiyi koruyan ve destekleyen 
politikalara ihtiyaç olduğunu 
söyledi. Ün, süt üretimindeki 
krizin önümüzdeki dönemde de 
devam edeceği uyarısında bu-
lundu.  Haber Merkezi

Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi Ediz 
Ün, TÜİK’in Kasım 2025 dönemine ait süt ve 
süt ürünleri üretim verilerini değerlendire-
rek, Türkiye’de süt üretiminde yaşanan kri-
zin derinleştiğini ve 2 milyon tonluk kaybın 
hâlâ telafi edilemediğini söyledi.

TTÜÜiK’in süt verileriiK’in süt verileri
alarm veriyor!alarm veriyor!

Sağlık Bakanlığı, Millî Eğitim Bakanlığı ve 
Çocuk Endokrinolojisi ve Diyabet Derneği 
iş birliğiyle yürütülen Okulda Diyabet Eğitim 
Programı kapsamında, diyabetli çocukların 
okul ortamında güvenli şekilde desteklenme-
si amacıyla Altındağ’da öğretmenlere yönelik 
bilgilendirme toplantısı düzenlendi.

DİYABETLİ ÇOCUKLAR İÇİN 
FARKINDALIK ARTIRILIYOR
Diyabetli çocukların okul hayatında kar-

şılaşabilecekleri riskleri en aza indirmek, 
bakım süreçlerini güçlendirmek ve eğitim-
cilerin bilinç düzeyini artırmak amacıyla 
yürütülen Okulda Diyabet Eğitim Programı 
kapsamındaki çalışmalar devam ediyor. 

Bu doğrultuda, 12 Ocak 2026 tarihinde 
Ankara Altındağ Peyami Safa İlkokulu’nda 
okul idarecileri ve öğretmenlere yönelik 
kapsamlı bir bilgilendirme toplantısı gerçek-
leştirildi.

UZMAN HEKİM VE 
HEMŞİRELERDEN EĞİTİM
Toplantı, Ankara Atatürk Sanatoryum 

Eğitim ve Araştırma Hastanesi Çocuk En-

dokrinoloji Kliniği’nden Prof. Dr. Ayşe Derya 
Buluş ile Uzm. Dr. Zülal Özdemir Uslu’nun 
katılımıyla yapıldı. Diyabet eğitim hemşireleri 
Melike Köksal ve Fatma Karaca da eğitim 
sürecinde aktif rol aldı.

OKUL ORTAMINDA DOĞRU 
MÜDAHALE ANLATILDI
Eğitimde; diyabetin tanımı, çocuklarda di-

yabet belirtileri, hipoglisemi ve hiperglisemi 
durumlarında yapılması gerekenler, insülin 
kullanımı ve acil müdahale süreçleri detaylı 
şekilde ele alındı. Öğretmenlere, diyabetli 
öğrencilerin okulda güvenli bir şekilde eği-
tim alabilmeleri için dikkat edilmesi gereken 
hususlar uygulamalı örneklerle aktarıldı.

AMAÇ: GÜVENLİ VE 
BİLİNÇLİ OKUL ORTAMI
Yetkililer, Okulda Diyabet Eğitim Prog-

ramı ile öğretmenlerin bilgi ve farkındalık 
düzeyinin artırılmasının hedeflendiğini belir-
terek, bu tür eğitimlerin diyabetli çocukların 
eğitim hayatında karşılaşabilecekleri sorun-
ların önüne geçilmesinde büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı.  Haber Merkezi

Okulda diyabet eğitimi

Gölbaşında 
bilek gücüne 

müdür desteği
Ankara genelinde düzenlenen 

okul sporları yarışmalarında Gölbaşı 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
öğrencileri bilek güreşi ve kick boks 
branşlarında önemli dereceler elde 
ederek ilçeye gurur yaşattı.

Okul sporları kapsamında Ankara 
genelinde düzenlenen Bilek Güreşi 
Yarışmasında Gölbaşı Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri 
büyük bir başarıya imza attı. Yarış-
malarda Selçuk Özdemir il birincisi, 
Arif Bayram Toprak il ikincisi, Musat 
Samet Keksin ise il üçüncüsü olarak 
dereceye girdi.

Gölbaşı MTAL öğrencilerinin ba-
şarısı yalnızca bilek güreşiyle sınırlı 
kalmadı. Kick boks branşında yarışan 
okul öğrencilerinden Battal Yurtaka-
lan, gösterdiği üstün performansla 
Ankara il birincisi olmayı başardı.

DERECEYE GİREN 
ÖĞRENCİLERE ÖDÜL
Yarışmalarda derece elde eden 

öğrenciler için düzenlenen törende, 
Gölbaşı Kaymakamı Erol Rüstemoğlu 
ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Serap 
Yılmaz, başarılı sporculara madalya 
ve plaket takdim etti. Protokol üyeleri, 
öğrencileri ve emeği geçen öğret-
menleri tebrik ederek başarılarının 
devamını diledi.

OKULDAN SPOR ALANINDA 
ÖRNEK BAŞARI
Elde edilen dereceler, Gölbaşı 

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nin 
akademik başarının yanı sıra sportif 
faaliyetlerde de güçlü bir altyapıya 
sahip olduğunu bir kez daha ortaya 
koydu. Okul yönetimi, öğrencilerin 
sportif gelişimlerini desteklemeye 
devam edeceklerini belirtti.

 Haber Merkezi
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Mamak’ta Üreticilere Destek
Mamak Belediyesi, Kırsal 

Kalkınma Eylem Planı kap-
samında Ankara Büyükşehir 
Belediyesi iş birliğiyle Kusun-
lar Mahallesi’nde hayvancılık 
işletmelerine yönelik bilgilen-
dirme toplantısı gerçekleş-
tirdi.

TEKNİK EKİPLER 
SAHADA, ÜRETİCİLERİN 
TALEPLERİ DİNLENDİ
Mamak Belediyesi tarafın-

dan hazırlanan Kırsal Kalkın-
ma Eylem Planı kapsamında 
gerçekleştirilen toplantıya, 
Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Kırsal Kalkınma Dairesi Baş-
kanlığı ile Mamak Belediyesi 
Kırsal Hizmetler Müdürlü-
ğü’nün teknik ekipleri katıldı. 
Toplantıda bölgede faaliyet 
gösteren hayvan işletmeleri-
nin mevcut durumu değerlen-
dirilirken, üreticilerin ihtiyaç, 
görüş ve talepleri doğrudan 
dinlendi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
HAYVANCILIK VE 
BUZAĞI SAĞLIĞI 

GÜNDEMDE
Toplantının ana başlık-

larından biri sürdürülebilir 
hayvancılığın geliştirilmesi 
oldu. Özellikle damızlık üreti-
mi yapan işletmelerde buzağı 
ölümlerinin önlenmesine 
odaklanıldı. 

Teknik ekipler; buzağı ba-
kımı, hastalıklardan korunma, 
doğru besleme yöntemleri ve 
hijyen uygulamaları hakkında 

üreticilere kapsamlı bilgilen-
dirme yaptı.

ÜRETİCİLERE DESTEK 
EKİPMANLARI 
DAĞITILDI
Toplantı sonunda hayvan-

cılık faaliyetlerine katkı sağ-
lamak amacıyla işletme sa-
hiplerine çeşitli destekler su-
nuldu. Bu kapsamda; buzağı 
biberonu, buzağı bağışıklığını 
güçlendirici gıda takviyesi, 

ishal önleyici mama, göbek 
kordonu mandalı ve hayvan 
tentürdiyotu hediye edildi.

Mamak Belediyesi yet-
kilileri, kırsal mahallelerde 
üretimi güçlendirmeyi ve hay-
vancılıkta verimliliği artırmayı 
hedefleyen Kırsal Kalkınma 
Eylem Planı kapsamındaki 
çalışmaların, üreticilerle iş 
birliği içinde sürdürüleceğini 
vurguladı.  Haber Merkezi

Multidisipliner
Poliklinik Açıldı

Ankara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi bünyesinde kurulan 
Obezite ve Metabolik Bozuk-
luk İlişkili Yağlı Karaciğer Has-
talığı Polikliniği, düzenlenen 
törenle hizmete açıldı. Yeni 
poliklinik, obezite ve karaciğer 
yağlanmasıyla mücadelede 
bütüncül yaklaşımıyla dikkat 
çekiyor.

Günümüzün en yaygın sağ-
lık sorunları arasında yer alan 
obezite ve buna bağlı gelişen 
karaciğer yağlanmasıyla müca-
dele kapsamında Ankara Üni-
versitesi Tıp Fakültesi önemli 
bir adım attı. Obezite ve Me-
tabolik Bozukluk İlişkili Yağlı 
Karaciğer Hastalığı Polikliniği, 
15 Ocak 2026 tarihinde düzen-
lenen törenle hizmete sunuldu.

AÇILIŞA ÜST DÜZEY 
KATILIM
Açılış törenine Ankara Üni-

versitesi Rektörü Prof. Dr. Nec-
det Ünüvar başta olmak üzere; 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Gülnur Göllü Bahadır, Tıp Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Zehra 
Aycan, Hastaneler Başhekimi 
Prof. Dr. İsmail Balık, Cebeci 
Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. 
Tanıl Kendirli, ilgili bilim dalı 
başkanları, öğretim üyeleri, 
sağlık çalışanları ile hasta ve 
hasta yakınları katıldı.

TEK MERKEZDE 
KAPSAMLI TANI 
VE TEDAVİ
Üniversite Cebeci Hasta-

nesi Yerleşkesi’nde, Gastro-
enteroloji Bilim Dalı binasında 

hizmet veren poliklinikte; 
Gastroenteroloji, Endokrinoloji 
ve Genel Cerrahi uzmanları iş 
birliği içinde çalışıyor. Karaci-
ğer yağlanması şikâyetiyle baş-
vuran hastaların tanı, tedavi ve 
takip süreçleri tek merkezden 
yürütülüyor.

KİŞİYE ÖZEL TEDAVİ 
VE DİYET DESTEĞİ
Polikliniğe başvuran hasta-

lar için süreç, uzman diyetis-
yenler eşliğinde yapılan detaylı 
vücut analizleriyle başlıyor. 
Ardından kişiye özel oluşturu-
lan tanı ve tedavi planları uy-
gulanıyor. Hastalar, metabolik 
bozukluklara ilişkin tüm tetkik 
ve branş değerlendirmelerine 
aynı merkezde ulaşma imkânı 
buluyor.

AMAÇ: SAĞLIKLI 
YAŞAM VE GÜÇLÜ TAKİP
Poliklinikte yalnızca tedavi 

değil, hastaların mevcut sağlık 
sorunlarını da kapsayan bütün-
cül bir eğitim ve takip prog-
ramı uygulanıyor. En güncel 
tedavi yöntemlerine erken dö-
nemde erişim imkânı sunulan 
merkezde, multidisipliner yak-
laşım sayesinde tedavi başarı-
sının artırılması hedefleniyor.

Yetkililer, obezite ve kara-
ciğer yağlanmasıyla ilgili kap-
samlı değerlendirme ve pro-
fesyonel destek almak isteyen 
vatandaşları polikliniğe davet 
ederken, doğru takip ve ekip 
çalışmasının karaciğer sağlı-
ğının anahtarı olduğuna dikkat 
çekti.  Haber Merkezi

Miraç Kandili'nde lokma ikramı
Kahramankazan Belediyesi, 

Miraç Kandili dolayısıyla ilçe-
de düzenlediği programlarla 
vatandaşlara lokma ikramında 
bulundu. Mübarek gece ve-
silesiyle Köprübaşı Camii ve 
Ulu Camii’nde gerçekleştirilen 
etkinliklerde, ibadetlerini yeri-
ne getiren vatandaşlara lokma 
dağıtıldı.

KANDİLİMİZİN 
ÜLKEMİZE VE 
TÜM İSLAM ALEMİNE 

HAYIRLARA VESİLE 
OLMASINI DİLİYORUM”
Belediye Başkan Yardımcı-

ları Ali İhsan Baykurt ve Dilşad 
Taş Polat’ın katılımıyla yapılan 
ikramlarda, kandilin manevi 
atmosferi hep birlikte paylaşıl-
dı. Programlarda birlik, bera-
berlik ve dayanışma duyguları 
ön plana çıktı. Kahramankazan 
Belediye Başkanı Selim Çırpa-
noğlu, Miraç Kandili dolayısıyla 
yaptığı açıklamada, “Kandilimi-
zin ilçemize, ülkemize ve tüm 
İslam âlemine hayırlara vesile 
olmasını diliyorum. Bu müba-
rek gecelerin kardeşliğimizi, 
dayanışmamızı ve gönül bağla-
rımızı güçlendirmesini temenni 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

Kahramankazan Belediyesi, 
özel gün ve gecelerde düzen-
lediği etkinliklerle vatandaş-
larla bir araya gelmeye devam 
ediyor.  Haber Merkezi

 Ankara Büyükşe-
hir Belediyesi (ABB), 
günümüzde toplumsal 
bir sorun haline gelen 
bağımlılıkla mücadele 
çalışmalarına hız kes-
meden devam ediyor. 
Türkiye’de ilk kez ABB 
tarafından hayata geçiri-
len “Hayat Parkı Projesi” 
kapsamında; okullarda, 
gençlik merkezlerinde 
ve çeşitli kurumlarda 
bağımlılığı önlemeye yö-
nelik çalışmalar gerçek-
leştiriliyor. Bu doğrultu-
da son olarak Ahmetler 
Çocuk Kulübü’nde, 7-8 
yaş aralığındaki çocuk-
lara yönelik bağımlılığa 
karşı farkındalık atölyesi 
gerçekleştirildi.

Atölye çalışmasında 
çocuklar; bağımlılığın 
zararlarını sorgularken, 
sağlıklı yaşamın önemi, 
arkadaş seçiminin ya-
şam üzerindeki etkisi, 
yaşam becerileri kazan-
manın koruyucu rolü ve 
bağımlılığın çoğu zaman 
fark edilmeden geliştiği 
gerçeğini eğlenceli ve 
dolaylı mesajlarla öğ-
renme mesajı buldu.

 “BAĞIMLILIĞA 
KARŞI KORUYUCU 
BİR KALKAN 
OLUŞTURUYORUZ”
ABB Sağlık İşleri 

Daire Başkanı Mümtaz 
Yavuz, bağımlılığın ruh-
sal, fiziksel ve sosyal 
açıdan birçok soruna 
yol açtığını belirterek, 
bu sorunların önüne 
geçebilmek adına çalış-
maların kararlılıkla sür-
dürüleceğini vurguladı. 
Yavuz, gerçekleştirilen 
çalışmalara ilişkin şu 
bilgileri paylaştı:

“Sayın Başkan’ımız 
Mansur Yavaş’ın tali-
matlarıyla bağımlılıkla 
mücadele merkezleri 
açılmış olup; bağımlıkla 
mücadele çalışmaları-
mızdan özellikle önleme 
alanında uyguladığımız 
Hayat Parkı Programı’n-
dan bahsetmek istiyo-
rum. Gençleri interaktif 
yöntemlerle sürece dâ-
hil eden, mesaj ağırlıklı 
bir önleme programı-
dır. Burada amacımız, 
gençlere doğrudan 
‘bağımlılık kötüdür’ gibi 
öğütler vermek değil; 

Bağımlılığa karşı farkındalık atölyesi
onları düşünmeye, sorgulamaya ve 
kendi yaşamlarıyla bağ kurmaya 
davet etmektir. Okullarda, gençlik 
merkezlerinde ve farklı kurumlarda 
çalışmaları yaygınlaştırıyor önleme 
faaliyetlerini erişilebilir kılmayı 
önemsiyoruz. Programın gördüğü 
ilgi, farklı kurumlardan gelen talep-
ler, bu yaklaşımın sahada karşılık 

bulduğunu bize göstermektedir. 
Sonuç olarak; ‘Hayat Parkı Prog-
ramı’ başta olmak üzere yürüttü-
ğümüz bu çalışmalarda amacımız 
bağımlılık ortaya çıkmadan önce 
koruyucu bir kalkan oluşturmak 
gençleri ve aileleri güçlendirmek 
ve sağlıklı bir toplum yapısına katkı 
sunmaktır.”   Haber Merkezi


